



三天,九人,800多个问题

竞聘“正球级”官员不容易

“面试”时间有点紧

联合国成立70多年来头一次,秘书长候选人要提交简历,坐在“面试台”上,回答联合国会员国、观察员国、区域组织以及民间组织的提问。每人限时两小时,全程直播。

三天九人的“面试”,候选人和提问者时常被“计时员”,联大主席莫恩斯·吕克托夫特善意提醒,注意掌握时间。对此,候选人、斯洛文尼亚前总统达尼洛·图尔克调侃道:“主席,您给我17分钟回答19个问题,已经很慷慨了。”

短短两小时,显然不足以十全十美回答这一“正球级”官员不得不面对的全球性问题,如,如何打击恐怖主义、极端主义,如何解决难民危机,如何保障国际社会落实可持续发展议程以及气候变化协议等。更有专业级别的管理问题,如,如何将现代化的管理理念引入联合国,如何改善联合国的工作效率等。以上任何一个问题的答案都足以出书立著,且问题之间相互关联,纷繁复杂。各候选人没有就乌克兰局势和安理会改革等联合国面临的主要课题发表深入看法。

多边外交的舞台

一定程度上,这场轰轰烈烈的公开“面试”反映出扮演世界最高外交官的超高难度。面试场上提问的代表,立场各不相同:既有如英国、美国这样的政治大

选择联合国下任秘书长的公开“面试”14日结束。为应聘这份“全球最高外交官”的职务,来自各国的9位候选人在三天内共回答了800多个问题。新华社驻联合国分社记者从现场发回报道,感受这场“世界级”面试的热度。



两名女候选人伊琳娜·博科娃(左)和韦斯娜·普希奇在聆听来自联合国托管理事会的提问。

国,也有欧盟、非洲区域集团、内陆最不发达国家等等。在接受“拷问”的讲台上,候选人既要照顾每个团体的诉求和关切,以表现自己对多边主义的信念,还需要意识到一些客观事实,例如回答巴勒斯坦代表问题时切记,以色列代表也是台下的听众之一。

另一项无法令人忽视的能力大抵是语言表达了。联合国六种官方语言——中文、英文、西

文、阿文、法文、俄文。对于联合国秘书长来说,能够流利地使用一到两种语言,并非过分的要求。

回顾候选人的表现,博科娃全程用英文、法文交替作答;葡萄牙前总理安东尼奥·古特雷斯用流利的英语陈述,作答时还会根据提问国家的语种,偶尔切换到法语或西语模式。

来自黑山的“小鲜肉”候选人伊戈尔·卢克希奇则在“面试”

结束时,用中、西、俄、阿文向听众致谢。那一句中文的“非常感谢”说得腴腆且真诚。

当选或将重用女性

依照按地区轮换的不成文惯例,下一任联合国秘书长应该来自东欧国家。然而,由于历任8位秘书长均为男性,推举一位女性候选人的呼声不小。实际上,

无论女性还是来自东欧的秘书长,在联合国历史上都无先例。究竟着眼于性别还是地区,成了今年推举秘书长的争论焦点之一。

有56个联合国会员国组成了一个“支持女性成为下一任联合国秘书长小组”。这个小组对男、女候选人都提出了一个问题:如何增加联合国高层管理人员中女性的比例?

作为男性候选人,卢克希奇和塞尔维亚前外长武克·耶雷米奇表示,如果当选,将选择一位女性出任联合国第二高官——常务副秘书长。摩尔多瓦前外长纳塔利娅·盖尔曼则直言不讳,称如果当选,首要任务是任命有能力的女性担任重要职位。联合国开发计划署署长、新西兰前总理海伦·克拉克说:“我作为女性,进入男性专属的政治世界,就是要打破‘玻璃屋顶’,希望其他女性也能有这样的机会。”

候选人之一、马其顿前外长斯尔詹·克里姆为东欧集团据理力争。他说,区域轮换虽是不成文的规定,但如果不予尊重,会增加会员国之间的隔阂,不利于团结,希望还是能给东欧机会。

联大主席吕克托夫特表示,不论是东欧还是女性,我们需要的是位强有力的领导者,他或者她都应有绝对的能力胜任这一职位。这也是“面试”的目的,即找到秘书长最为合适的人选。

此外,有意竞选联合国秘书长的人员今后也可以参加竞选,如果出现新的候选人,联大预计将再次举行对话会。据新华社

为纪念红军长征胜利80周年,首次打破重大事件只发行单枚藏品的惯例,一次性发行36枚彩色“开国领袖将帅纪念大全”,上演了令人震惊的“红色盛宴”。上海铸币工艺精工铸造,逐一精制打造,逐一保真防伪,确保真品!

首套36枚彩色“开国领袖将帅纪念大全”

特大喜讯:现今超低价1380元/套限量领取,限时3天,领完为止!

惊喜提示:前30名电话订购顾客,赠送价值580元的航天纪念金钞一套,数量有限,赠完为止!

■权威视角:

第一套限量版“开国领袖将帅彩色纪念藏品”大全套发布会在北京举行,来自全国各地的研究、收藏、新闻等社会各界的专家、学者等共800余人参加,一致认为:“开国领袖将帅彩色纪念藏品”大全套创造了纪念价值和收藏价值两方面的全新高度,是本年度“标杆”藏品。

一、首套36枚限量版“开国领袖将帅彩色纪念藏品”一次性收集齐整整36枚,真正的“开国领袖将帅彩色纪念藏品大全套”!极具收藏价值。

为确保“开国领袖将帅彩色纪念藏品大全套”的至高价值,破例采用国际先进的双面立体浮雕工艺,镜面抛光,压砂等专业技术,完美展现开国伟人们的光辉形象。全套共36枚,正面分别为36位伟人的标准肖像,每一幅都栩栩如生。

全国仅限量2015套,相对于1380元的领取价,极具收藏价值。

在发行现场,收藏专家王老讲道:这是迄今为止,发行至全的伟人题材藏品,相比单枚伟人藏品,更具收藏价值,要不是红军长征胜利80周年隆重纪念,根本不可能见到!意义之重大,必创收藏新经典。

二、国际先进工艺精工铸造,极其罕见

伟人至高无上的地位,决定了伟人纪念藏品的收藏价



值。“开国领袖将帅彩色纪念藏品,采用珍稀材质铸造,“开国领袖将帅彩色纪念藏品珍稀材质铸造,要不是红军长征胜利80周年,可能不会用如此珍稀的材质铸造,极具收藏价值。

三、发行量极少,仅3000套;首发价极低,今超低价1380套

“物以稀为贵”!全球发行3000套,今仅售1380元,普通老百姓也能买得起,藏得起。

■第一次将新中国五大伟人、十大元帅、十大将军等开国功勋全部收录其中,全套共计36枚,极其罕见的伟人将帅彩色纪念藏品大全;

■权威检测机构逐一鉴定,物超所值;

打破惯例!一次性发行新中国36位“开国领袖将帅彩色

纪念藏品大全套”,至高规格的伟人藏品,深切缅怀开国伟人的不朽功勋,隆重献礼红军长征胜利80周年!

历经数年艰苦抗战,老一辈带领中国人民开创了盛世伟业!为隆重纪念红军长征胜利80周年,永远铭记开国元勋们的丰功伟绩,相关部门首次打破以往逢重大事件只单枚发行伟人藏品的惯例,一次性将36位开国伟人题材全部集齐,五大伟人,十大元帅,十大将军等开国功勋的肖像以专业工艺完美再现,金光灿灿,“开国领袖将帅彩色纪念藏品大全套”震撼问世,其荣耀见证了老一辈波澜壮阔的历史,极具收藏价值!

专家品鉴会上,众多专家一致认可首款限量版“开国领

袖将帅彩色纪念藏品”价值和收藏价值。

资深收藏专家王老:我是那个年代过来的,过上了幸福的好日子,看到这套限量版“开国领袖将帅彩色纪念藏品无限怀念我们的开国领袖们,“开国领袖将帅彩色纪念藏品”具有极高的历史意义和纪念价值,收藏价值极高,它一定会成为收藏史上的经典巨作。

研究员张老师:每逢国家盛典,都会发行伟人题材的藏品,但都是单枚或者2枚的发行,像这样一次性36枚伟人藏品,非常罕见。这在收藏史上极其难得,画面精美绝伦,壮丽辉煌。无论谁拥有,都可能成为一生的财富。并且是权威机构监制出品的藏品,更具收藏价值!

■抢购热潮:

80多岁的退休老干部激动的留下眼泪,他说:开国领袖是新中国的缔造者,现在特别怀念他们,只要伟人的藏品都要买。36枚沉甸甸的,36幅伟人将帅辉煌一生的画像,宛如看到当年领袖将帅们的光辉形象。必须领取5套留给子孙,让他们永记只有祖国辉煌,我们才能幸福。

36枚领袖将帅彩色纪念藏品,领袖将帅们全部彩色图案美轮美奂,超低价才1380元一套,必须多领几套,喜欢收藏的刘先生看到领取消息,马上电话预订了5套,他激动地说:首次发行的36枚“开国领袖将帅彩色纪念藏品案真是太漂亮了,将伟人彩色大全一次性全部集齐,超低价才1380元,再不抢肯定没了,赶紧出手,晚了就真的没了。

全国领取公告

36枚“开国领袖将帅彩色纪念藏品由收藏家协会监制,权威鉴定机构鉴定,每套配有收藏证书,防伪查询证书。限量发行3000套,今限时3天领取价仅1380元/套。

全国抢购热线:
400-6287-789